

日本“准航空母舰”昨下水

将来有可能搭载F-35B隐形战机

本报综合消息 日本海上自卫队新一代直升机驱逐舰22DDH于昨天广岛原子弹爆炸纪念日下水。22DDH满载排水量达2.7万吨，飞行甲板、自身防御系统经全新升级，最多可搭载14架直升机，将来还有可能搭载F-35B隐形战机，所有这些都无限接近现代航母特征。

22DDH驱逐舰2012年开工建造，预计2015年3月服役。能够在短短时间内就完成

建造工程，日本造船实力不容小觑。

与日本海上自卫队现役准航母“日向级”直升机驱逐舰相比，22DDH无论在外观、飞行甲板还是武器防御方面，都进行了系统升级。

22DDH长248米、宽38米、吃水7米，几乎比“日向级”大50%。22DDH标准排水量1.95万吨，满载排水量高达2.7万吨，超过意大利1.38万吨“加里波第”号航母、西班牙1.7

万吨“阿斯图里亚斯亲王”号航母和英国2.1万吨“无敌级”航母。

22DDH主发动机为4台燃气轮机，采用双轴推进，每根轴功率约11.2万马力，最高航速达30节。所有近战系统都安装在舷侧，对舰艇结构影响较小，受风浪影响也较小。

22DDH装备3部“密集阵”近防武器系统和2部“拉姆”导弹发射装置，点防御能力大大加强。248米长的甲板至少能搭载14架

“海鹰”反潜直升机，并可同时起降5架。22DDH飞行甲板经过改造后，具有搭载F-35B型隐形战机的能力。

按照设想，22DDH将作为远洋反潜作战编队旗舰。22DDH装有较高灵敏度的声呐，可与反潜直升机的远距离作战能力相结合，能阻止以鱼雷为主要武器的潜艇靠近，将舰队反潜能力提升一倍。

(据《新民晚报》)

挪威一隧道发生火灾致55人受伤

新华社奥斯陆8月5日电 (记者 刘敏) 挪威第二长公路隧道——居德旺恩隧道5日发生火灾，共造成55人受伤。

据挪威警方消息，事故发生在当地时间中午12时左右，一辆在隧道内行驶的大卡车突然起火，随即引发一系列追尾和碰撞事故。消防人员在事发后迅速赶往出事地点灭火。

目前卡车起火原因尚不明确。55名受伤人员均已被送往医院。

警方已反复搜查隧道，确认无人员滞留其中，也未接到人员失踪的报告。

警方表示，隧道会在事故发生后临时关闭，待条件许可时恢复通车。

美列车出轨致危险物质泄漏

新华社休斯敦8月5日电 (记者 王宏彬) 美国路易斯安那州州长博比·金达尔5日宣布该州进入紧急状态，以应对日前一列运载危险化学品的列车发生脱轨并出现泄漏的事故，目前事故没有造成人员伤亡。

4日下午，美国太平洋联合铁路公司一列货运列车在路易斯安那州首府巴吞鲁日以西100公里处的罗特尔发生脱轨事故，列车76节车厢中的26节脱轨，其中3节出现泄漏，1节泄漏润滑油，另外2节分别泄漏具有高腐蚀性、对人体有害的化学品氢氧化钠和十二烷醇。事发时车上有一名列车员和一名

技术员，两人都未受伤。

事故发生后，为避免化学品泄漏可能造成的危害，政府下令事发地点方圆1.6公里的居民4日晚全部撤离。截至当地时间5日下午，疏散令仍未解除，超过一百户居民被安置在酒店，不得返回家中。

目前尚无报告显示化学品泄漏对周边地区造成严重影响。救援人员正在车厢四周挖沟，以隔绝泄漏的化学品，将危险控制在最低程度。

目前列车脱轨具体原因尚不清楚，相关调查正在进行当中。

世界首个“试管汉堡”问世

成本逾32万美元

据新华社电 世界上第一个“试管汉堡”5日在英国首都伦敦问世。这个汉堡的“牛肉饼”是荷兰研究人员用牛的干细胞培育而成，成本超过32万美元。研究人员希望人造肉有助于解决全球肉类紧缺问题。

这块人造牛肉饼是荷兰马斯特里赫特大学马克·波斯特多年研究的成果。他带领研究人员从牛的肌肉组织中分离出干细胞，放入营养液中，促进细胞生长和繁殖。这些干细胞3周后数目超过100万个，研究人员把它们放入数个小型容器中，细胞合成大约一厘米

长、几毫米厚的“肉丝”。研究人员把这些“肉丝”做成小“肉丸”冷冻起来，以便凑够一块“肉饼”的量。

研究人员5日在新闻发布会上展示“试管汉堡”，并邀请两名志愿者试吃。波斯特说，最初的试验品显示，这个汉堡不会“非常美味”。

研究人员现阶段只能在实验室内培育小“肉块”。人造牛肉有望在20年内投入商业生产。

巴基斯坦发生长途客车遭劫持事件至少13人遇害

新华社伊斯兰堡8月6日电 (记者 王五 张琪 陈鹏) 巴基斯坦西南部俾路支省5日晚发生两辆长途客车被武装分子劫持事件，23人遭绑架。警方6日发现其中13人已经遇害，另外10人下落不明。

据巴媒体报道，一伙伪装成警察的武装分子5日晚在距俾路支省首府奎达约50公

里的默杰镇劫持了两辆长途客车。武装分子与护送客车的安全人员发生交火。武装分子随后控制了两辆客车，并绑架了车上的23名乘客。

警方说，13名遭绑架乘客的尸体已于6日早晨被发现，其余10名乘客仍下落不明。

尼日利亚北部军警驻地遭袭致3人死亡

新华社阿布贾8月5日电 (记者 牛小溪 陈淑品) 尼日利亚军方5日说，尼北部博尔诺州警方及军方两驻地4日遭武装分子袭击，导致3人死亡。

尼驻博尔诺州特别行动队发言人萨吉尔·穆萨对媒体说，疑似尼伊斯兰极端组织“博科圣地”成员4日首先袭击巴马镇一警方驻地，造成一名警员死亡。随后，武装分子袭击了尼日利亚、尼日尔和乍得联军驻地，导致两名士兵死亡。

萨吉尔·穆萨说，警方和军方遇袭后予以

还击，打死至少32名武装分子。

7月27日，博尔诺州库卡瓦地区以及迈杜古里附近的两个村庄分别发生两起袭击事件，造成至少25人死亡。

“博科圣地”组织近些年多次在尼北部地区制造暴力袭击事件，教堂、警察局和学校等公共场所是该组织袭击的主要目标，2011年以来已造成数千人伤亡。尼日利亚总统乔纳森今年5月宣布北部的博尔诺州、约贝州和阿达马瓦州进入紧急状态。

苏丹军队与南苏丹军队发生冲突致1死2伤

新华社喀土穆8月5日电 (记者 邵杰) 苏丹军方5日说，苏丹军队当天与南苏丹军队在两国之间存在争议的哈吉利吉地区发生冲突，导致一名苏丹士兵死亡，另外两名士兵受伤。

苏丹军方发言人萨阿德在由官方的苏丹通讯社发表的声明中说，隶属南苏丹军队的一支巡逻队5日下午渗透到由苏丹控制的哈吉利吉地区，遭到苏丹军队阻击。在战斗中，一名苏丹士兵被打死，两名苏丹士兵受伤。南苏丹巡逻队随即撤退到南苏丹境内。萨阿德

称“当地局势目前已恢复平静”。

在南苏丹2011年7月脱离苏丹独立之后，哈吉利吉地区成为苏丹最重要的石油产地之一。在过去两年中，两国之间曾数次为争夺对该地区的控制权发生冲突，其中最严重的一次冲突发生于去年4月，导致该地区一些油田设施遭到破坏。今年6月，苏丹总统再次指责南苏丹继续支持苏丹反政府武装，并威胁要关闭穿越苏丹领土的南苏丹输油管道。

美国小镇政府大楼发生枪击3人死亡

